

女子被男友当街殴打捅伤 两路人合力将她成功救下

新快报讯 记者彭程 通讯员赵明 梁荣忠报道 12月15日下午,在广州市番禺区大石街,一名男子殴打并用利器捅伤一名女子,两名市民上前合力制止凶徒,成功救下受伤女子。据了解,该男子因感情纠纷对女友行凶,目前已被警方依法刑事拘留。

事发当天14时53分,大石街一火锅店的经理何先生正在店里张罗着生意,突然看见店外一名男子抓着一名女子的头发进行殴打。女子倒地后,男子又拿出利器捅向女子。

“看到这种情况,我马上就冲过去按住那个男的,把他手中的利器给夺下。”何先生回忆说,这时另一名路过的市民洛先生也过来支援。

“我们二人将行凶男子紧紧按倒在地,附近市民帮忙拨打了110报警”,何先生说,“民警很快就赶到现场,将行凶男子控制。”回想起当时的情况,何先生心有余悸,毕竟对方手中持有利器,所幸最终救下了女子,自己只是食指被划伤了。“只要能救下人,我受点小伤没事。”何先生爽朗地说。

与何先生一起参与制止凶徒的洛先生回忆,“我听见他(何先生)喊‘有人行凶’,就过去帮忙”。洛先生说,那时没顾上害怕,就想把受伤的女子救出来。

民警赶到现场后,迅速将伤者胡某(女,34岁)送往医院救治,并将行凶男子李某(男,26岁)带回调查。经初步调查,胡某与李某为情侣关系,因感情纠纷,李某持利器将胡某捅伤。目前,胡某暂无生命危险,犯罪嫌疑人李某已被番禺警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

据悉,警方已认可何先生和洛先生见义勇为的行为,正在为他们申报见义勇为奖。

以代运营网店诈骗 7700 余人近 5300 万

广州中院宣判一宗特大电信网络诈骗案,主犯获刑 14 年

新快报讯 记者何生廷 通讯员毛梦 常秋华报道 昨日,广州市中级人民法院对被告人蒋玮、徐鑫等 55 人犯罪团伙电信诈骗案进行一审公开宣判,以诈骗罪判处主犯蒋玮、徐鑫等 6 人有期徒刑 14 年至 10 年不等,并处罚金人民币 100 万元至 30 万元不等。

其中以诈骗罪判处第一被告人蒋玮有期徒刑 14 年,并处罚金人民币 100 万元;以诈骗罪判处其他 49 名从犯有期徒刑 7 年 6 个月至 2 年 5 个月不等,并处罚金人民币 25 万元至 5000 元不等。

据了解,本案是广州中院建院以来所审理的诈骗类案件单案被告人人数最多的一宗特大型电信网络诈骗案。

被告人蒋玮、徐鑫伙同同案人徐涛、杨凯(均另案处理)等人,于 2014 年 12 月至 2015 年 3 月先后在广州市花都区、广西壮族自治区南宁市、浙江省杭州市注册成立 6 家公司,并以上述公司名义对外招聘员工。

该公司以广告销售人员为主、

技术售后人员极少,不具备电商代运营的技术力量和设施,仍以“代运营网店”为名,通过互联网等电信技术手段诱骗不特定多数人购买公司服务套餐,大量骗取财物,形成了以蒋玮、徐鑫为主要组织者,以部门或者小组负责人为积极参加者,以一般员工为其他参与者

的诈骗犯罪集团。

经司法会计鉴定,2016 年 1 月 1 日至 2017 年 7 月 21 日,该犯罪集团共诈骗 7711 名被害人,诈骗金额合计人民币 52994223.14 元。

广州中院根据各被告人的犯罪事实和量刑情节,遂作出上述判决。

小心! 他们是这样诈骗的

1 由推广部门人员通过微信公众平台等网络平台投放虚假广告,引诱被害人通过扫描二维码等方式与对应的公司销售人员取得联系,洽谈购买服务套餐事宜。

2 由销售部门人员使用假名,发布虚假的公司资质、公司荣誉、公司工厂和公司发货图片,使用“微信截图王”软件,按照诈骗话术样本的指引,虚构公司以往代运营的成功案例,隐瞒公司的实际履行能力,向被害人承诺无法实现的服务内容,诱骗被害人与公司签订合同购买服务套餐。

在此过程中,销售人员明知无

法履行基础服务套餐,还进一步引诱被害人购买升级服务套餐,骗取被害人更多的财物。销售组组长对本组销售人员的业绩进行考核,对销售业绩出色的人员予以奖励,并根据骗取金额的多少给予 5% 至 20% 不等的比例提成。

3 遇到被害人投诉时,售后人员以拖延时间、“刷单”、“发空包”等方式进行应付,让被害人误以为访客量是由真实的顾客所产生,通过向部分被害人小额退款并随即拉黑、删除的方式应付被害人,以达到掩盖罪行,继续实施诈骗的目的。

新快报

用行动诠释新闻

新快报积极响应号召,全力推进脱贫攻坚报道

欢迎订阅

2020年新快报

订报电话

020-85511200

020-85516001

020-85180448

微信订报

(请扫二维码)



新快报首席摄影记者夏世焱多次奔赴田间地头,记录这史诗级的脱贫攻坚,这是他在扶贫一线拍下的生动一幕